Réponses du TD n 15

Réponse 1 le terme dominant de A" est 2niX"~ !, le terme dominant de P, est
(2")!Xn
n! :

m
Réponse 2 Q = Z as; X7

=0
Réponse 3 1. % + 2.

2. P=ay(z* + 623+ 92% + 3z),a4 € R

@)y

Réponse 4 L,(1) = (S)Qn! = nl. et le terme dominant de L, vaut ~—
n/!

1 1
Réponse 7 X" = (X — 3)(X +3)Q(X) + 6(3” — (=3)")X + 5(3" + (=3)") et
3"+ 5(=3)" (=3)" — 3" (=3)" — 3"
6 3 6
M — (=3)" =3  (=3)" 423" (=3)"—3"
3 3 3
B)"—(=3)" (373" 5(=3)"+3"
6 3 6
Réponse 8 0 et 2 sont racines
Réponse 9 sin(nh)X + cos(nb).
q—1
Réponse 10 X" —1 = (X?-1) (XTZX‘”“> +XT-1 XI-1|X"-1& X"—1=0
k=0

3 .
2k;
Réponse 13 X6 + X341 = H <X2 — 2cos (%) X—i—l) .

k=1

Réponse 14 X* — X3 4+6X%2+2X —5=(X2+1)(X2-2X +5)

Réponse 15 (X? + 1) + (X2 — X —1)? = 2(X?-2X +2) <X2+X+%> =

(X2 -2X +2) (2X2+2X +1).

Réponse 16 P(X) = (X — V/3) k]jl

<X2 — 2\7/§cos2k7ﬂ- + \7/§> .

Réponse 19 {\(X? —1),\ € R}.

—k
Réponse 21 ajpy1 = Z—Hak’ P(X)=ao(X+1)"
Révonse 29 X*+l o111 3X2 +3 ~
P XX-DX+1) X—1 X+1 X X-DX+D(X~+2)
1 3 5 X?4+1 3
X-1 X+1 X+2X2+4 = X244
Teos?t ot 1
Réponse 23 / %dt = sin(z) — = — Garctan(sinx)
sin® ¢ + sin* ¢ sin(z)

/”” sin® ¢ cos?x

dt = —Ccosx
1+ cost 2
(2n)!

n!

Réponse 25 X" —2X +1=(X"+ X3+ X)(X?-1) - X +1. 3X°+4X?+1=
(X2+2X +3)(3X3 —6X%+3X +16) — 41X —47.

Réponse 24 Xxn

Réponse 26 4X — 3 et 5.

Réponse 27 (1—(—1)") X +2(—-1)" —3.

Réponse 28 Les trois racines sont 1 et +i.

Réponse 30 non

Réponse 31 {y(X —a)",(v,a) € R?,n € N*}

Réponse 33 1 est donc racine de P, de multiplicité 3. Py (X) = (X —1)3, Py(X) =
2405 2 iV >

X
3 + 3

2(X — 13 (X +1) et P3(X)=3(X —1)3 (X +

Réponse 36 1 est racine de multiplicité 3 de P
Réponse 87 P(X) = (X —2)*(X +2+6)(X +2—6).

Réponse 38 X*+2X3 +4X2+2X +3=(X?+1)(X?+2X +3)

Réponse 39 +i\/5b+ 2—\5/3



Réponse 40

Réponse 41

Réponse 43

Réponse 44

Reéponse 45

Réponse 47
Réponse 48

Réponse 51

Réponse 52

Réponse 53

2kim

e~ 5 pour k variant de 1 & 4.

2
k
X6 —2X3cos(60) +1 = H (X? — 2cos <2H—|— Tﬂ-) X +1).
k=0

5 1 1 1
(X+1P-X-1 X X+1 X2+X+1

/cost—smt 1 ! (\/i—ksina:
n

1
dt = + = In(1 4 cos?z
1+ cos?t 22 ﬂ—sinx) 2 ( )

Z

k=1
r=2++v3ouz=1+2

km
2n+1

—icotan ( ), la somme est nulle.

P(X)=AX(X +1)(X +2), \eR
3

A2 A
X3+ X2+ ?X + 5 A € R, ainsi que le polynéme nul.

1 1
§X2—§X+cavecce(c.




